



GRAD BUZET
GRADSKO VIJEĆE GRADA BUZETA

Točka 1.

*Usvajanje skraćenog zapisnika s
3. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 31. srpnja 2013. godine.*



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET**

Ured gradonačelnika

KLASA: 400-01/13-01/1
URBROJ: 2106/01-02-13-4
Buzet, 12. kolovoza 2013.

**GRADSKO VIJEĆE
GRADA BUZETA**

PREDMET: Zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća

Sukladno odredbi članka 112. stavak 4. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Buzeta („Službene novine“, broj 3/13. - pročišćeni tekst), dostavljamo skraćeni zapisnik s 3. sjednice Gradskog vijeća održane 31. srpnja 2013. godine na usvajanje.

Za Ured gradonačelnika
u svojstvu službene službe Gradskog vijeća
Nenad Ščulac



SKRAĆENI ZAPISNIK
s 3. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta
održane 31. srpnja 2013. godine

Sjednica je održana u gradskoj vijećnici u Narodnom domu u Buzetu, ulica II. Istarske brigade 2.

Sjednica je započeta u 18,00 sati.

Sjednicu vodi: Damir Sirotić, predsjednik Gradskog vijeća.

Zapisnik vodi: Tatjana Merlić, administrativni referent u Uredu gradonačelnika.

Prisutni članovi Gradskog vijeća: Aleš Nežić, Elvis Černeka, Zdravko Čurić, Danijel Gržinić, Igor Gržinić, Elena Jerman, Dragan Klarić, Ferid Mačković, Vedran Majcan, Vlatko Mrvoš, Branko Rončević, Armanda Sirotić i Damir Sirotić.

Odsutni članovi Gradskog vijeća: Michela Blagonić i Sanja Krulčić.

Ostali prisutni: Siniša Žulić, Ana Pernić, Elena Grah Ciliga, Ornela Rumien, Denis Jerman, Manuela Gržinić, Gordana Čalić Šverko, Josip Šipuš, Ervina Šurković Kisiček i Nenad Ščulac.

Damir Sirotić otvara sjednicu, pozdravlja sve prisutne te otvara raspravu po predloženom dnevnom redu.

Nenad Ščulac navodi da je krajem proteklog tjedna zaprimljen prijedlog koalicije SDP-HNS za dopunu dnevnog reda s tri dodatne točke:

1. Pokretanje izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Buzeta,
2. Donošenje odluke odnosno rješenja o financiranju pristupnih putova koji se moraju formirati kako bi se za građevnu česticu na kojoj postoji namjena stambene gradnje mogao ishoditi akt o građenju
3. Legalizacija i registracija uzletišta Zavoj.

Obrazlaže da su prijedlozi podnijeti s kratkim obrazloženjem i nazivom prijedloga bez dodatnog materijala, tj. samog prijedloga akta u kojem treba stajati i akt koji se stavlja izvan snage ili se mijenja. Smatra da prijedlozi ne ispunjavaju formalne pretpostavke da se uvrste u dnevni red ove sjednice.

Uz to, predlagatelji su podnijeli prijedlog za izmjene i dopune Odluke o komunalnom doprinosu. Navedeno će biti predmet istoimene točke dnevnog reda večerašnje sjednice.

Siniša Žulić, vezano uz izmjene i dopune Prostornog plana Grada Buzeta, navodi da će ovaj predmet krajem godine biti uvršten na dnevni red te je sljedećim rebalansom za navedeno potrebno osigurati inicijalna sredstva. Vezano za legalizaciju i registraciju uzletišta Zavoj, radi se o državnom zemljištu, a više informacija o tome dat će pod točkom Pitanja i prijedlozi.

Damir Sirotić se slaže s prijedlogom da se predloženo pokretanje izmjena i dopuna Prostornog plana Grada Buzeta, pošto je procedura malo složenija, uvrsti na jednu od idućih sjednica Gradskog vijeća, tj. prilikom rebalansa proračuna osiguraju sredstva i pokrene procedura o izmjeni plana.

Vezano za prijedlog donošenja odluke odnosno rješenja o financiranju pristupnih putova koji se moraju formirati kako bi se za građevnu česticu na kojoj postoji namjena stambene gradnje mogao ishoditi akt o građenju, smatra da točka treba biti pripremljena uz materijale, materijali za Gradsko vijeće su proslijeđeni vijećnicima 24. srpnja 2013. godine, tj. sedam dana prije Gradskog vijeća. Smatra da je prijedlog trebao biti ranije dostavljen u gradsku upravu kako bi materijal bio pripremljen i uvršten u prijedlog dnevnog reda za današnju sjednicu. Prijedlozi amandmana koalicije SDP-HNS o komunalnom doprinosu danas su na dnevnom redu.

Predlagači se slažu sa predloženim te se dnevni red predložen u materijalima za sjednicu jednoglasno prihvaća.

DNEVNI RED

1. Usvajanje skraćenog zapisnika s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 26. lipnja 2013. godine.
2. Pitanja i prijedlozi.
3. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva „Park“ d.o.o. Buzet za 2012. godinu.
4. Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2013. godinu.
5. Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o korištenju proračunske zalihe Grada Buzeta za razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine.
6. Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine.
7. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi.
8. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu.
9. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine javne odvodnje.
10. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu pitkom vodom.
11. Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća.
12. Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite.

TOČKA 1.

Usvajanje skraćenog zapisnika sa 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 26. lipnja 2013. godine

Rasprave po ovoj točki dnevnog reda nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Prihvaća se skraćeni zapisnik s 2. sjednice Gradskog vijeća Grada Buzeta održane 26. lipnja 2013. godine.

TOČKA 2. Pitanja i prijedlozi

Siniša Žulić odgovara na pitanja koalicije SDP-HNS koja su dostavljena prije sjednice u pisanom obliku i to:

1. Zašto prijedlog Odluke o komunalnom doprinosu HNS-a s prošle sjednice nije uvršten na sjednicu?

Odluka je uvrštena u dnevni red.

2. Da li industrijska zona Mala Huba ima infrastrukturu koja bi potencijalnim investitorima omogućavala priključenje na kanalizaciju, vodu, struju, internet? Da li Grad ima propisane i utvrđene uvjete po kojima može potencijalnim investitorima ponuditi ulaganje u zonu?

Poduzetnička zona Mala Huba definirana je prostornim planom, ima svoj UPU i samim time postoji mogućnost izgradnje u njoj i sukladno svemu tome ona ima uvijete, ali ovisi o djelatnosti. Ukoliko se radi o djelatnostima koje ne zahtijevaju povećane kapacitete kao što je to bio primjer s Istarskom pivovarom zbog čega nije došlo do realizacije. Gradu su se javili investitori koji bi htjeli graditi po uvjetima koji su povoljniji od postojećih, a uvjeti kažu da kada se prodaje gradsko zemljište Grad mora imati procjenu sudskog vještaka. U pripremi je plan razvoja poduzetničkih zona o kojem će raspravljati Gradsko vijeće, a koji će propisivati povoljnije uvjete za investitore

3. Kakav je nalaz revizije Ministarstva uprave u svezi isplate plaća u Gradu? Jesu li plaće u Gradu usklađene sa zakonom, te je li promijenjen Pravilnik kojim su regulirani dodaci na plaće? Ističemo zahtjev za dostavu zapisnika.

S obzirom da je predstojnik Ureda gradonačelnika na bolovanju, a pitanja su stigla kasnije, zapisnik će biti dostavljen naknadno vijećnicima. Vezano uz nalaz revizije i upravne inspekcije, plaće u gradskoj upravi su isplaćene u skladu sa zakonom, na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća predložit će promjene ustrojstva gradske uprave i prijedlog pravilnika o vrijednosti koeficijenata složenosti poslova radnih mjesta i plaća službenika i namještenika.

4. Što Grad radi u svezi velikih šteta koje poljoprivrednicima uzrokuje divljač ?

Grad Buzet je već u prijašnjim mjerama poticaja sufinancirao dio odštete, a nakon toga to se radilo putem lovačkih društava, no i tu su se dogodile promjene jer ni lovačka društva nisu više odgovorna već se građani moraju sami osigurati od šteta. Grad je u lipnju uputio Upravnom odjelu za poljoprivredu, šumarstvo, lov, ribolov i vodoprivredu Istarske županije zahtjev kojim se traži da se pomogne u suradnji sa Lovачkim savezom Istarske županije da se poveća odstrjel divljači.

5. Koliko u Gradu ima zahtjeva za izmjenom prostornog plana Buzeta i kada Grad planira izmjene?

Zahtjeva ima 145 prvenstveno za proširenje građevinskog područja. Smatra da prostorni plan nije kočnica razvoja jer Grad Buzet ima 27% izgrađenog građevinskog zemljišta. Upozorava da nas i kada se donese novi prostorni plan zakon ograničava o mogućnostima širenja upravo iz razloga jer je prostor relativno malo izgrađen u odnosu na površinu koja je uvrštena u građevinsko područje.

6. U kojoj je fazi izgradnja pročištača u Roču i zašto još nije u funkciji? Kada stanovnici Roča mogu očekivati priključenje na kanalizaciju?

Pročištač u Roču je u funkciji. Sugerirano je ljudima da se još ne priključuju jer bi priključenje iziskivalo plaćanje naknade za priključenje, a promjenom zakona koji je stupio na snagu 18. svibnja naknada za priključenje se više ne plaća.

7. Koliko je novaca Grad utrošio u uređenje novog auto poligona u Mašimovoj škui? Da li je poligon u funkciji? Što se planira i kada sa starim poligonom u naselju Franečići?

Iznos sredstava može se pogledati u polugodišnjem izvještaju. Poligon još nije u funkciji sukladno zahtjevima srednje škole gdje bi trebalo napraviti još neke sitne preinake kako bi bio kategoriziran za još neka vozila. Vezano uz poligon u Franečićima, dugogodišnja je želja mještana da se preinači u prostor za njihovo druženje.

Nenad Šćulac, vezano za prijedlog o ranijoj dostavi materijala za Gradsko vijeće naveden u pitanjima koalicije SDP-HNS, navodi da je poslovníkom određeno da se dostavljaju 7 dana prije sjednice, a nije ni moguće ranije ih dostaviti. Trebalo bi prije toga izmijeniti Poslovník o radu Gradskog vijeća.

Siniša Žulić iznosi da je zbog toga što se vijeće zbog izbora nije održavalo nekoliko mjeseci materijal malo obimniji i ako je potrebno i češće će se sazivati sjednice.

Vlatko Mrvoš pokazuje 8 različitih kuverti poslanih iz gradske uprave, a koje je sve primio u jednom danu i postavlja pitanje zašto to nije moglo ići u jednoj kuverti, odnosno koliko grad troši na poštarinu. Pita koliko je Grad dosad ostvario sredstava iz IPARD programa. Pita, ukoliko imamo investitora koji može uložiti odmah 2 milijuna € na području Grada, koju zonu bi Grad preporučio kao spremnu za investiranje.

Branko Rončević ponavlja pisano postavljeno pitanje ima li industrijska zona Mala Huba infrastrukturu koja bi potencijalnim investitorima omogućavala priključenje na kanalizaciju, vodu, struju i internet, da li ima propisane utvrđene uvjete, traži malo opširnije informacije o uvjetima koje Grad može preporučiti investitorima.

Siniša Žulić iznosi da je u današnjem dnevnom redu u polugodišnjem izvještaju iznos koji grad troši na poštarinu, a uz to vezano za povratnicu u kojoj se dostavlja informacija o zelenoj čistki, navodi da je preporučena pošiljka dostavljena s obzirom da je državni koordinator tražio hitnost i dokaz o dostavi, te je zbog toga pošta dostavljena preporučeno. Za ostalu dostavljenu poštu provjerit će o čemu se radi.

Vezano za poduzetničku zonu Mala Huba, za većinu investitora koji žele graditi postoje uvjeti za priključenje na kanalizaciju, vodu i struju. Ako postoji potencijalni investitor, najbolje je da se uputi u gradsku upravu kako bi se utvrdili najbolji uvjeti koji su za gradnju.

Iznosi da se Grad Buzet nije kandidirao ni na jedan natječaj za IPARD sredstva, jer je to bilo nemoguće zbog neusklađenosti vlasništva u zemljišnim knjigama, što je preduvjet za kandidiranje. Ali navodi da nije nezadovoljan jer je Grad iz drugih izvora ostvario više od 12 milijuna kuna za komunalnu infrastrukturu.

Damir Sirotić zahvaljuje podnositeljima vijećničkih pitanja, ali upozorava da je po Poslovniku o radu Gradskog vijeća svakom članu vijeća dozvoljeno postaviti dva pitanja po sjednici Vijeća, pa moli članove Vijeća da vode računa o navedenom i da ne zlouporabljaju pravo na postavljanje pitanja postavljanjem dodatnih pitanja izvan poslovnčkih okvira.

TOČKA 3.

Razmatranje i prihvaćanje Izvješća o radu i financijskog izvješća trgovačkog društva „Park“ d.o.o. Buzet za 2012. godinu

Ervina Šurković Kisiček obrazlaže izvješće.
Otvora se rasprava.

Vlatko Mrvoš pita iz kojih sredstava se izgradnja financira, jer je rečeno da se iz IPARD programa nije ništa iskoristilo, a program je namijenjen za te stvari.

Branko Rončević, vezano za nabavku sjekača drvene mase u iznosu od 300.000 kuna, pita čemu uređaj služi, proizvodi li se njime drvena masa (sječka), tj. prodaje li se ta sječka dalje na tržište i po kojoj cijeni.

Vedran Majcan postavlja pitanje, s obzirom da je na koncu uloženo ukupno 8 milijuna kuna, kolika je bila ugovorena vrijednost radova u Starom gradu, kolika je vrijednost dodatnih radova te vezano uz ugrađeni kamen ima li atest.

Danijel Gržinić postavlja pitanje tko su članovi nadzornog odbora Parka.

Ervina Šurković Kisiček navodi da je investitor Grad, a Park je uspio ostvariti jako puno sredstava kroz druge izvore. Kamen koji je ugrađen u Starom gradu pod nadzorom je konzervatora i investitora. Iznosi da će izračunati ukupno investicije i dodatne radove koje će iznijeti za desetak minuta. Atest za kamen dat će na uvid zainteresiranim članovima vijeća. Vezano za dionicu ceste Stari grad - klaonica, dodatni radovi bili su vezani uz potporni zid i proširenje ceste za pola metra.

Danijel Gržinić, vezano uz cestu Stari grad - klaonica, smatra da posao nije kvalitetno odrađen.

Ervina Šurković Kisiček iznosi da još nije napravljen tehnički pregled ceste. Sjekač je nabavljen radi potreba Parka za stvaranje usitnjene mase na samom mjestu, te namjeravaju projekt nastaviti nabavkom mobilnog kompostera. Članovi nadzornog odbora su predsjednica Edit Rupena, zamjenik predsjednice Mauro Merlić, predstavnik radnika Darko Klarić te članovi Marina Ribarić i Aleš Nežić. Na internet stranicama Parka su objavljeni svi podaci.

Aleš Nežić iznosi da mu je žao što stranke ne znaju koji je njihov predstavnik u nadzornom odboru.

Ervina Šurković Kisiček, vezano uz pitanje kolika je bila ugovorena vrijednost radova i dodatnih radova, nakon stanke i izračuna obrazlaže da se radilo o šest investicija prošle godine i ove, od čega četiri u starom gradu Buzetu, te na dionici Most - Juričići. Ugovoreno je 1,1 milijuna kuna dodatnih radova. Ukupna realizacija iznosi 200.000 kuna manje u odnosu na osnovne ugovore, tj. bez dodatnih radova, što smatra da je jako dobro odrađeno.

Nakon rasprave, uz 11 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ donosi se

ZAKLJUČAK

Prihvataju se Izvješće o radu i financijsko izvješće trgovačkog društva „Park“ d.o.o. Buzet za 2012. godinu.

TOČKA 4.

Razmatranje prijedloga i donošenje Polugodišnjeg izvješća o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2013. godinu

Ornela Rumen obrazlaže izvješće.

Damir Sirotić u ime Odbora za gospodarstvo i razvoj iznosi da je odbor Izvješće razmatrao i prihvatio kako je predloženo.

Vlatko Mrvoš ponavlja pitanje koji su troškovi poštarine.

Ornela Rumen navodi koji je navedeni iznos te pojašnjava materijal i razlike 3. i 4. razine Proračuna.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Polugodišnje izvješće o izvršavanju Proračuna Grada Buzeta za 2013. godinu.

TOČKA 5.

Razmatranje prijedloga i donošenje Zaključka o korištenju proračunske zalihe Grada Buzeta za razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine

Siniša Žulić obrazlaže zaključak.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Zaključak o korištenju proračunske zalihe Grada Buzeta za razdoblje siječanj - lipanj 2013. godine.

TOČKA 6.

Razmatranje i prihvatanje Izvješća o radu gradonačelnika za razdoblje svibanj - lipanj 2013. godine

Siniša Žulić obrazlaže izvješće.

Otvora se rasprava.

Danijel Gržinić iznosi da je gradonačelnik stupio na dužnost prije mjesec dana, navodi da svi akti obuhvaćaju razdoblje od siječnja do lipnja, jedino se izvješće gradonačelnika odnosi na svibanj i lipanj.

Zdravko Čurić postavlja pitanje tko će vijeću podnijeti izvješće za prvih pet mjeseci ove godine.

Siniša Žulić iznosi da novoizabrani gradonačelnik izvješće može podnijeti samo za razdoblje u kojem obavlja dužnost. Za izvješće o prethodnom razdoblju treba tražiti tumačenje zakonodavca, ako postoji potreba podnijet će pisano izvješće.

Nakon rasprave, sa 12 glasova za i uz jedan suzdržani glas donosi se

ZAKLJUČAK

Prihvaća se Izvješće o radu gradonačelnika za razdoblje svibanj - lipanj 2013. godine.

TOČKA 7.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi

Siniša Žulić obrazlaže prijedlog Odluke.

Damir Sirotić iznosi da je odbor za gospodarstvo i razvoj raspravljao o odluci, prihvatio ju te predložio da se ubuduće u materijalima izmjene podebljaju ili upišu drugom bojom kako bi bile preglednije.

Nakon rasprave jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnoj naknadi.

TOČKA 8.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu

Siniša Žulić obrazlaže odluku. Vezano za prijedlog vijećnika SDP-HNS, navodi da izmjenu koeficijenta nismo u mogućnosti mijenjati sada u tijeku legalizacije, jer ne bi bilo u redu da neke osobe dovedemo u povlašteni položaj.

Damir Sirotić iznosi da je Odbor za gospodarstvo i razvoj raspravljao o prijedlogu odluke te ju jednoglasno prihvatio.

Dragan Klarić iznosi da mu nije prihvatljivo da se ne plaća komunalni doprinos na kompletno obnovljene zgrade u pojedinim selima koja su revitalizirana, jer je Grad o svojem trošku dužan popraviti put, nakon toga dovesti struju, vodu i drugo, dok za ta naselja ne postoji obveza plaćanja komunalnog doprinosa.

Siniša Žulić navodi da se za naselja do kojih nisu izgrađeni put i javna rasvjeta ne može uvesti obveza plaćanja komunalnog doprinosa.

Vedran Majcan predlaže stanku od 10 minuta radi dogovora koalicije SDP-HNS, što se jednoglasno prihvaća.

Nakon stanke, Branko Rončević predlaže da se amandman koalicije SDP-HNS, koji je u pisanom obliku dostavljen na prethodnoj sjednici, stavi na glasovanje i čita prijedlog izmjene akta:

1. U Odluci o komunalnom doprinosu („Službene novine Grada Buzeta”, broj 4/09.) predlaže se iza članka 5. dodati članak 5.a koji glasi:

„Članak 5.a

(1) U postupcima ozakonjenja objekata temeljem Zakona o postupanju sa nezakonito izgrađenim zgradama (legalizacije nezakonito izgrađenih objekata), iznos komunalnog doprinosa umanjuje se za:

- 99% gospodarske objekte (građevine namijenjene poljoprivrednoj proizvodnji domaćinstava za smještaj poljoprivrednih proizvoda, stoke, strojeva i alata u uobičajenim veličinama) i za građevine u funkciji proizvodnje koje se grade u poduzetničkim zonama (građevinskim područjima proizvodne namjene) iznosa obveze komunalnog doprinosa do 50.000,00 kn, te -50% za stambene objekte i objekte ostalih namjena.

(2) U postupcima izdavanja rješenja o izvedenom stanju za objekte stambene namjene u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađene građevine dodatno će se odobriti popust od 15% za jednokratno plaćanje komunalnog doprinosa bez odgode.

(3) Jednokratnim plaćanjem bez odgode smatra se plaćanje cjelokupnog iznosa komunalnog doprinosa s obračunatim popustom, ako se plaćanje izvrši u roku od 30 dana od dana izvršnosti rješenja o komunalnom doprinosu, s tim da iznos komunalnog doprinosa za stambene objekte sa obračunatim popustom za jednokratno plaćanje bez odgode ne može biti manji od 1.000,00 kn po objektu.

(4) Plaćanje komunalnog doprinosa u postupcima izdavanja rješenja o izvedenom stanju u postupku ozakonjenja nezakonito izgrađene građevine, rješenjem o komunalnom doprinosu odobrava se odgoda plaćanja, odnosno odgoda početka njegova plaćanja u slučaju obročne otplate, za godinu dana od dana izvršnosti rješenja, ako to pisanim zahtjevom zatraži podnositelj zahtjeva, odnosno vlasnik zgrade koja se ozakonjuje.

(5) Za plaćanje komunalnog doprinosa u postupcima ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada, može se na zahtjev podnositelja zahtjeva odobriti obročna otplata komunalnog doprinosa u najviše 12 mjesečnih obroka.

(6) Postupci utvrđivanja obveze plaćanja komunalnog doprinosa u predmetu utvrđivanja naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade u prostoru započeti prije donošenja ove Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o komunalnom doprinosu dovršit će se prema odredbama Odluke koja je povoljnija za obveznika.

Gradonačelnik, kao predlagatelj akta, ne prihvaća amandman.

Amandman se daje Gradskom vijeću na glasovanje.

Uz pet glasova „za”, predsjednik vijeća utvrđuje da se amandman ne prihvaća.

Nakon toga se odluka se u predloženom obliku daje na glasovanje te se uz 8 glasova „za” i pet „suzdržanih” glasova donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu.

TOČKA 9.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine javne odvodnje

Denis Jerman i Siniša Žulić obrazlažu prijedlog Odluke.

Damir Sirotić iznosi da je Odbor za gospodarstvo i razvoj razmatrao prijedlog odluke te je prihvatio u predloženom obliku.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine javne odvodnje.

TOČKA 10.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu pitkom vodom

Denis Jerman obrazlaže prijedlog odluke.

Damir Sirotić iznosi da je Odbor za gospodarstvo i razvoj razmatrao prijedlog odluke te je prihvatio u predloženom obliku.

Nakon rasprave, jednoglasno se donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o priključenju na komunalne vodne građevine za opskrbu pitkom vodom

TOČKA 11.

Razmatranje prijedloga i donošenje Odluke o radnim tijelima Gradskog vijeća

Nenad Ščulac obrazlaže prijedlog Odluke.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Odluka o radnim tijelima Gradskog vijeća.

TOČKA 12.
**Razmatranje prijedloga i donošenje Rješenja o imenovanju Zapovjedništva
civilne zaštite**

Nenad Šćulac obrazlaže prijedlog Rješenja.

Rasprave nema te se jednoglasno donosi

ZAKLJUČAK

Donosi se Rješenje o imenovanju Zapovjedništva civilne zaštite.

Nakon iscrpljenog dnevnog reda Damir Sirotić najavljuje sljedeću sjednicu za 21. kolovoza 2013. u 18,00 sati.

Siniša Žulić poziva vijećnike i ostale prisutne u Stari grad 7. kolovoza 2013. na slavljenički koncert klape Pinguentum povodom dobivanja nagrade na Omiškom festivalu.

Sjednica je zaključila sa radom u 20,30 sati.

ZAPISNIK VODILA

Tatjana Merlić



PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA

Damir Sirotić

